



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 36/ 2024

A Direção do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS) - *Campus Alvorada*, TORNA PÚBLICO A RETIFICAÇÃO N.º 01 do EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO para credenciamento de interessados na permissão para expor e comercializar PRODUTOS ALIMENTÍCIOS E ARTESANATOS na 7ª Mostra de Ensino, Pesquisa e Extensão do IFRS (7ª MEPEX) - *Campus Alvorada*, que acontecerá nos dia 09 e 10 de outubro de 2024, a partir de assinatura de Termo de Permissão de Uso.

RETIFICAÇÃO N.º 01

Onde se lê:

8. CRONOGRAMA

Publicação do Chamamento Público	Até 30/08/2024
Inscrições pelo formulário online	de 30/08 a 22/09/2024
Publicação da lista preliminar de inscritos	23/09/2024
Encaminhamento de recursos quanto à lista preliminar de inscritos, conforme subitem 9	de 24/09 a 25/09/2024
Publicação do resultado da análise dos recursos	26/09/2024
Publicação final dos inscritos	27/09/2024
Assinatura do Termo de Permissão de Uso	de 27/09 a 07/10/2024
Realização da 7ª MEPEX	09 e 10/10/2024

Leia-se:

8. CRONOGRAMA



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do
Sul

Publicação do Chamamento Público	Até 30/08/2024
Inscrições pelo formulário online	de 30/08 a 22/09/2024
Publicação da lista preliminar de inscritos	30/09/2024
Encaminhamento de recursos quanto à lista preliminar de inscritos, conforme subitem 9	01/10/2024
Publicação do resultado da análise dos recursos	02/10/2024
Publicação final dos inscritos	02/10/2024
Assinatura do Termo de Permissão de Uso	de 02/10 a 08/10/2024
Realização da 7ª MEPEX	09 e 10/10/2024

Alvorada, 27 de setembro de 2024.



Emitido em 27/09/2024

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 1/2024 - GAB-ALV (11.01.15.04)
(Nº do Documento: 26)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 27/09/2024 15:53)

ADEMILDE IRENE PETZOLD PRADO

DIRETOR

IFRS / CA-ALV (11.01.15)

Matrícula: ###959#6

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número:
26, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **27/09/2024** e o código de verificação:
36c6b5b3df